

LA TIERRA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 Huesca, mes. 2 pesetas
 Fuera Trimestre . . . 6
 Fuera Semestre . . . 12
 Fuera AÑO 48
ANUNCIOS Y COMUNICADOS
 PRECIOS CONVENCIONALES

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración Mercado, 12 - Teléfono 273

NUM. 2.266

Feliz resultado de unas activas gestiones

Las grandes obras de urbanización comenzarán este mes

El ferrocarril Cantábrico-Mediterráneo.—La carretera de Bailo a La Peña, en marcha.—La construcción de las Escuelas Normales.

Una entrevista con el señor Alcalde:

Conocedores de la importancia de las gestiones realizadas en su reciente viaje a Madrid por nuestro celoso alcalde don Vicente Campo y cumpliendo un deber para con nuestros lectores, solicitamos una entrevista, que nos fué concedida gustosamente por nuestra primera autoridad local.

En general el señor alcalde nos manifestó que estaba satisfechísimo por el feliz resultado de sus gestiones, que han sido coronadas por el éxito, pero se abstuvo de ampliar algunos detalles por ser su propósito que sean primeramente conocidos por el Pleno municipal, que a tal fin celebrará sesión el próximo jueves.

Las grandes obras de urbanización:

Uno de los asuntos principales que tenía el señor alcalde que resolver en Madrid, el más importante porque afecta de una manera especialísima a los intereses generales de la población, es el relacionado con las grandes obras de saneamiento y urbanización, cuyos proyectos han sido ya aprobados, y la subasta adjudicada provisionalmente al contratista señor Casó.

Nos consta que el señor Campo, aunque sobre el particular nada ha querido decirnos por la justificada razón anteriormente expuesta de que sea el Pleno municipal el que lo conozca en primer lugar, trae solución favorable y ventajosa a este problema, que presentaba ya dificultades importantes, que han sido totalmente orilladas. Gracias a ello las obras comenzarán muy en breve, una vez que se hayan cumplimentado los requisitos legales indispensables, a los que piensa dar extraordinaria actividad.

De las manifestaciones del señor alcalde deducimos, a pesar de su ambigüedad, que las grandes obras de urbanización de la Ciudad darán comienzo dentro del actual mes de Noviembre, habiéndose citado al Pleno municipal para el jueves próximo, a fin de que conozca el resultado de las gestiones y de que el señor alcalde proponga la adopción del acuerdo necesario para la fórmula económica, que era el punto único que quedaba por resolver en este asunto importantísimo.

El ferrocarril Cantábrico-Mediterráneo:

Nos manifiesta también el señor alcalde que ha realizado gestiones activísimas cerca de personalidades destacadas con objeto de activar la tramitación del expediente incoado como consecuencia de una moción que el señor Campo presentó a la Sección 3.ª de la Asam-

blea Nacional sobre la construcción del ferrocarril directo de San Sebastián a Barcelona y Tarragona, pasando por Pamplona, Huesca y Lérida.

Actualmente se encuentra tal petición, que tanto ha de beneficiar a los intereses de la provincia y de la capital, pendiente de informe del Consejo de Obras Públicas, en donde será prontamente despachada, cumpliéndose con ello uno de los últimos trámites.

De las conferencias celebradas con el ilustre ingeniero y páisano nuestro don Tejmo Lacasa, gran amante del engrandecimiento y progreso de nuestra ciudad, por la que tanto se interesa, y con el señor ingeniero ponente en el Consejo de Obras Públicas, sacó el señor Campo impresiones favorabilísimas, que hacen abrigar la esperanza de que en plazo no muy lejano puedan verse cumplidamente satisfechas las aspiraciones de los oscenses en lo que a este extremo se refiere.

La construcción de la Estación Agro-pecuaria

En el ministerio de Fomento nuestro alcalde interesado de la Dirección general de Agricultura, la aprobación inmediata del presupuesto formulado por el celoso ingeniero jefe de la Sección Agronómica don Pedro Navarro y en el que el Consejo provincial de Fomento, que preside el señor Campo, incluyó para labor de propaganda y social la importante cantidad de 42.950 pesetas. También interesado de la misma Dirección general la inclusión en los nuevos presupuestos del Estado de la cantidad suficiente para la terminación de las obras de la Estación Agropecuaria de Huesca y su sostenimiento.

La carretera de Bailo a La Peña y otras

Este asunto, de tanto interés para la provincia y que con gran cariño patrocina desde el primer momento el señor Campo, fué objeto también de una gestión por parte del señor alcalde. Solicitó con interés se ordenase rápidamente a la Jefatura de Obras Públicas de Huesca el replanteo previo de la citada carretera, consiguiendo que en el acto se satisficieran sus deseos, pues se transmitieron a Huesca las órdenes oportunas. Con esta concesión se adelanta extraordinariamente el expediente y se consigue que esta carretera esté en condiciones de subasta en el año próximo. También se interesó por la pronta construcción de las carreteras de Lascurra a Castigaleu; la de Guirra de Gállego a La Paul; la de Puente de la Reina a Ruesta, por Martas y algunas otras.

Asimismo solicitó con interés que se active el expediente de traida de aguas del pueblo de

Fonz, que está pendiente de que se anuncie la subasta.

El señor Campo salió satisfechísimo del resultado de las gestiones realizadas en el ministerio de Fomento.

Los proyectos de Escuelas primarias y de Normales

En el ministerio de Instrucción Pública interesó y obtuvo favorable promesa, porque se active la realización de los proyectos de nuevas Escuelas en Fraga, Ballobar, Almuniente, Benabarre, Arbanis, Lajeza Embún y Villanueva de Sigena y consiguió material abundante para las Escuelas de Barbastró, Sariñena, Alcolea de Cinca, Panticosa y Usón, así como la donación de 33 vitrinas de pesas y medidas para los pueblos más importantes de la provincia.

Respecto a la construcción de las Normales en Huesca, con sus Escuelas anejas, nos manifiesta el señor Campo su creencia firmísima de que serán subastadas a principios del año próximo, pues el proyecto está completamente terminado y en condiciones de ser llevado al Consejo de Ministros para la aprobación definitiva. Este proyecto será en breve expuesto en uno de los lugares más céntricos de la población para que puedan admirarlo los oscenses.

La estación de Villanúa se abre al tráfico

El señor alcalde gestionó y obtuvo de la Dirección general de ferrocarriles del Norte que los trenes correos ascendente y descendente de Huesca a Canfranc se detengan en la estación de Villanúa, para lo cual se han dado ya las órdenes oportunas, cumpliendo así uno de los deseos más fervientes del citado pueblo.

Subvenciones para la reparación de templos

En el ministerio de Justicia y Culto interesó el señor Campo la más pronta construcción de la Cárcel del partido de Barbastró y la concesión de subvenciones para la reparación de templos de Quicena, Castejón de Arbanis, Bierge, Mediano, San Martín de Urdués, Robres, Almunia del Romeral y Barluenga, consiguiendo ofrecimientos muy satisfactorios.

Otros asuntos gestionó y despachó el señor Campo en Madrid, pero de ellos no ha querido darnos cuenta por ser unos de carácter particular y otros, de menor importancia.

La capital y la provincia sabe por experiencia lo fructíferos que son estos viajes que frecuentemente realiza a la Corta el alcalde de Huesca y representante en la Asamblea de los Ayuntamientos don Vicente Campo y como también el celo y la actividad que en todo momento pone a contribución de los intereses generales que le están encomendados.

Este último viaje ha sido de los más pródigos por la importancia que tienen los problemas

resueltos y los que han quedado en vías de inmediata solución. Justo es, pues que desde estas columnas tributemos un caluroso aplauso a don Vicente Campo, al que felicitamos con el entusiasmo que siente el ciudadano al verse bien administrado por su primer regidor y por uno de sus más caracterizados representantes.

ELE.

CITOLER
DENTISTA
HUESCA

ECOS...

En Nueva York, según dicen, está en vías de constitución un nuevo "trust", el "trust", de las diversiones, cuyo capital, según autorizados cálculos, es muy posible que llegue a los quinientos millones de libras esterlinas.

Los financieros que componen este "trust", se proponen desarrollar con gran amplitud la televisión, que, a juzgar por las últimas demostraciones y los más recientes adelantos, está en vísperas de convertirse en una cosa realmente práctica.

Los miembros de tres poderosas empresas no han desmentido que estén en negociaciones para constituir aquella sociedad. Dos de dichas empresas poseen más de mil salas de conciertos y cinematógrafos de todas las regiones de los Estados Unidos.

Estos individuos creen que no está muy lejano el día en que el ciudadano norteamericano que escuche un concierto por radiotelefonía, tendrá bastante con dar vuelta a un botón del aparato receptor para que se extinga totalmente la música de la orquesta, y pueda, a voluntad, ver las acrobacias de una compañía de circo, una representación teatral, no sólo en París, Londres, Berlín, etc., un Nueva York, sino también de un combate de boxeo, un partido de fútbol o la carrera de caballos del "Derby", de Epsom.

—Llevo un año en su casa, y usted me prometió que me subirla el sueldo al final del año.

—Sí, pero a condición de que no estuviese descontento de usted.

—¿Y lo está usted?

—¡Naturamente! ¿Cómo voy a estar contento con un hombre que me pide que le suba el sueldo?

La correspondencia de La Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y C.ª, S. A., dirijase al APARTADO número 8

PELICULAS

COMO ANILLO AL DEDO

Silenciosamente, sin que se hayan enterado de ello sino pocos alumnos y los maestros obligados a dar la enseñanza, han comenzado las clases de adultos en las escuelas públicas de niños, que este año, como los anteriores, van por el mismo camino de ineficacia a causa de la inexplicable organización que se las da.

En otras partes se concede a esa enseñanza la transcendencia que tiene por dirigirse a jóvenes que ya actúan, o lo harán pronto, en la vida pública y todos se imponen la misión de colaborar a fin de lograr el mayor efecto útil, pero en Huesca no se entiende así y en seco hemos de cocernos, resultando el guiso quemado.

Véase lo que nos cuentan de San Sebastián y Segovia, entre otras poblaciones, y pensemos en lo que convenga hacer, pues el tiempo perdido no se recobra.

SAN SEBASTIAN—Consecuente la Junta del Ateneo con su idea de procurar, por todos los medios a su alcance, que desaparezca el analfabetismo en Guipúzcoa, y continuando la labor comenzada a raíz de su campaña, ruega a todas las personas que conozcan algún analfabeto adulto, lo indiquen que en la Secretaría del Ateneo (Mayor, 1, edificio del «Petit Casino») se admiten las inscripciones de los mismos—completamente gratuitas—, y donde se les darán las oportunas instrucciones.

SEGOVIA—En los cinco primeros días del próximo Noviembre, darán principio las obras de adaptación en la casa que ocupa la escuela de la Fundación González, para transformarla en Escuela elemental del Trabajo.

En ella se respetarán las clases de primera enseñanza. Uno de estos días será aprobada, por el Ministerio de Instrucción pública, la carta funcional de dicha Escuela. A continuación, el Patronato para la formación técnica e industrial, procederá a abrir los concursos para la elección de profesores.

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO.

LA PLAZA DE TOROS Sociedad

La reunión de anoche

En el despacho oficial del señor alcalde y presidida por éste, celebró anoche el comité ejecutivo de la Plaza de Toros que ha de construirse su segunda reunión.

Lamentó el comité, respetando las causas que hayan podido determinar su actitud, el que ningún contratista oscense haya acudido al concurso anunciado para la realización de las obras, sentimiento nacido principalmente del preferente afecto que le inspiran aquéllos como paisanos.

Y aun cuando existen dos proposiciones de contratistas de fuera, a fin de evitar toda interpretación de exclusivismo, acordó anunciar un nuevo concurso por breves días, dada la premura de las circunstancias que muy pronto aparecerá en la Prensa.

PELLICER
Médico-dentista

Vega-Armiño, núm. 5, pral.

Un ascenso

Nuestro muy querido amigo, don Pedro Navarro, culto ingeniero-jefe de la Sección Agronómica de esta provincia, ha sido ascendido a la categoría de jefe de Administración de tercera clase.

Felicitamos cordialmente al agraciado, muy merecedor por sus prestigios y su competencia de este y de otros ascensos, y le deseamos largos años de vida para que disfrute su brillante carrera.

LA TIERRA
SE VENDE EN BARCELONA, KIOSCO DE AGUSTIN, EN LA RAMBLA, FRENTE A LA CALLE CONDE ASALTO

Caballos cojos Ganados inútiles
CURA
Resolutivo MataRojo

ALTOARAGONESES
Diputación de Huesca

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral.

HUESCA

PRIMER ANIVERSARIO POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Pilar Colet López DE ESTAÚN

Que falleció en esta ciudad el 7 de Noviembre de 1927

D. E. P.

Su viudo don Francisco Estaún Abadías y familia la encomiendan a las oraciones de sus allegados.

La Hora Santa de hoy en la Iglesia de San Vicente el Real (Compañía); las Misas que se celebren mañana en el mismo templo y la de Aniversario, a las diez y cuarto, en la parroquia del Salvador (Catedral) se aplicarán en sufragio de la difunta.

Huesca, 7 de Noviembre de 1928.

En Francia se ha planteado una crisis total

Se posesionan de sus cargos los ministros del Ejército y de Economía Nacional

El Rey ha llegado a Valencia, saliendo con rumbo a Baleares. El marqués de Estella se encuentra enfermo en cama. Paulino Uzcudun ha vencido por puntos a Otto Von Porat. La Compañía de Riotinto ha donado al Gobierno un millón de pesetas. Por la enfermedad de Primo de Rivera se ha suspendido el Consejo de ministros anunciado

Una nota ofensiva

MADRID, 6.—Se ha facilitado una nota ofensiva en el ministerio de Hacienda diciendo que la Compañía de Riotinto había donado al Estado español un millón de pesetas con autorización para que las distribuya en la forma que considere oportuno. Este donativo lo hace la Compañía de Riotinto en compensación de la ocultación de impuestos que la Compañía hizo hace ya algunos años, con consejeros distintos a los de hoy.

El Gobierno, después de agradecer el donativo y de proclamar la actitud correctísima de la citada Compañía dice que la cantidad recibida la ha distribuido en la siguiente forma:

Medio millón para completar el pago del Archivo de Colón; 150.000 pesetas para el monumento a Cervantes; 190.000 al denunciante y funcionarios que le ayudaron a aclarar el expediente de ocultación; 45.000 pesetas para los Colegios de Huérfanos de Hacienda y Aduanas; 40.000 para que el gobernador civil de Huelva las destine a obras benéficas que favorezcan a los empleados de la Compañía de Riotinto; 30.000 para los Comedores de pobres; 15.000 para la Acción Católica de la Mujer, de Madrid y otras 30.000 para otras obras de carácter benéfico.

Primo de Rivera, enfermo

El jefe del Gobierno no ha abandonado el lecho por encontrarse muy acatarrado. Por esta causa se ha suspendido el Consejo de ministros anunciado para hoy.

Dos posesiones

A las doce y media ha tomado posesión de la cartera del Ejército el nuevo ministro general Arlenz. Se le ha dado el interino, señor Martínez Anido. Entre ambos se han cruzado discursos de elogio y de afectuosa amistad.

Después ha recibido el nuevo ministro al alto personal del departamento.

En el Consejo de Economía Nacional ha tenido lugar la toma de posesión del ministro del Ramo. Han asistido al acto el ministro del Trabajo, en nombre del presidente el señor Castedo. Estos han pronunciado elocuentes discursos, contestando muy agradecido el conde de los Andes.

Para los damnificados de Madrid y Melilla

Con destino a los damnificados por las catástrofes del Teatro Novedades y del polvorín de Melilla se han recibido, por conducto del cónsul español en Tánger, 794 pesetas, recaudadas en dos cines franceses de esta ciudad.

Paulino Uzcudun, triunfador

Esta madrugada han comunicado de Nueva York que el boxeador español Paulino Uzcudun ha vencido por puntos, pero

ventajosamente a Otto Von Porat, siendo acogida la decisión del árbitro con una formidable ovación.

El vencido es un boxeador de prestigio reconocido.

El Gobierno francés ha planteado una crisis total

Dicen de París que esta mañana han visitado al jefe del Gobierno los ministros Herriot, Sarraut, Perrier y Queuille, pertenecientes al partido radical socialista, dándole cuenta de los acuerdos adoptados por sus correligionarios, y como consecuencia, de la necesidad de presentar la dimisión de sus cargos.

El señor Poincaré ha reunido inmediatamente al Consejo de ministros, acordándose presentar la dimisión del Gobierno, cosa que ha hecho minutos después el jefe del Gobierno.

El presidente de la República, señor Doumergue, ha comenzado las consultas. Parece ser que la crisis es de difícil solución y que su desarrollo será largo.

Se cree que se formará un Gobierno de concentración republicana o uno homogéneo de la izquierda o del centro.

Llega el Rey a Valencia

Acompañado del nuevo ministro de Marina y del alto personal palatino, ha llegado a Valencia S. M. el Rey. Ha sido recibido con el mayor entusiasmo.

Se ha dirigido a la capilla de la Virgen de los Desamparados, orando breves minutos ante la imagen. Después, ha marchado al puerto, embarcando con rumbo a Baleares, para presenciar las maniobras que la escuadra española realizará en el Mediterráneo.

El Comité Central de la Comisaría Algodonera

En el Palacio del Senado se ha reunido el Comité Central de la Comisaría Algodonera.

Se aprobaron las cuentas del año económico corriente y se acordó la adquisición de material que posee en Sevilla la Compañía Catalana Agrícola, para instalarla en varios pueblos donde ha aumentado la cosecha.

Se nombró un Jurado que en tenderá en el concurso de premios por la pasada campaña y se aprobó por unanimidad una moción relacionada con la venta de las balas que produce la Comisaría.

Respuesta del general Machado al telegrama de felicitación del Presidente

Contestando al telegrama enviado al general Machado con motivo de su reelección, el presidente de Cuba ha enviado al general Primo de Rivera el siguiente despacho:

Con intensa satisfacción recibí el mensaje cablegráfico que su excelencia ha tenido la amabilidad de dirigirme con motivo de mi elección para candidato nacional por un nuevo período

presidencial y, al enviarme cablegráficamente mi sincera gratitud por esta exquisita cortesía, quiero ratificar una vez más el propósito de estrechar la oportunidad que me brinda la continuación en el alto cargo que desempeño para intensificar durante este nuevo período las buenas y cordiales relaciones existentes entre Cuba y España y los sentimientos de afecto, confraternidad y sincera simpatía que mutuamente se profesan españoles y cubanos.

Alarma en el Círculo de la Unión Mercantil

Ayer se produjo gran alarma entre las personas que se hallaban en el Círculo de la Unión Mercantil.

Los dependientes del mismo observaron un ruido extraño en los sótanos y al ir a penetrar en ellos les fué imposible realizarlo porque estaban inundados, adhiriendo gran altura el agua.

El servicio de bomberos se presentó con rapidez, procediendo al desagüe. La inundación fué debida a la rotura de una cañería de conducción de aguas del local.

Recepción en la Legación japonesa

Con motivo de la coronación del emperador del Japón Hirohito tendrá lugar una recepción en el local de la Legación japonesa en Madrid el sábado a las diez y media de la noche. Asistirán los infantes.

Un banquete

Este tarde, en el restaurant Molinero, se ha celebrado el banquete en que se reunieron los secretarios judiciales aprobados en las últimas oposiciones.

Presidió el banquete don Antonio Sánchez, secretario del Juzgado del distrito de Chamberí.

El señor Valle Castrillón pronunció un discurso abogando por que los secretarios judiciales logren sus justas aspiraciones.

Noticias de provincias

El estado del obispo de Jaén

JAÉN.—El obispo de la diócesis, doctor Basurte, ha experimentado ligera mejoría.

Por el Palacio han desfilado autoridades y gentío. El cabildo celebra rogativas por la salud del Prelado.

Homenaje a la mujer que trabaja

HUELVA.—En la Isla Cristina se ha celebrado el homenaje a la mujer que trabaja, entregándose cartillas de ehorro.

Un niño muere de hidrofobia

BILBAO.—El niño José Pérez, que fué mordido por un perro en el mes de Octubre, hace tres días que se despertó enfermo, dando señales de hidrofobia. Acudieron los médicos y nada lograron en favor del niño, que falleció en medio de horribles sufrimientos.

Inauguración de un Congreso

SEVILLA.—Bajo la presidencia del infante don Carlos se ha celebrado la inauguración del Congreso esperantista español.

El "Manuel Arnau"

CADIZ.—Procedente de Nueva York llegó el trasatlántico

«Manuel Arnau» En él vienen el conde de Yebes y su esposa condesa de la Viñaza, que han pasado una larga temporada en Los Angeles, en donde han tomado parte en la impresión de algunas películas.

En el mismo barco vienen Indalecio Sánchez y José Picó, naturales de Santander y de La Coruña, respectivamente, que marcharon a Nueva York como polizontes y allí trabajaron en su oficio de carpinteros.

El mes pasado otro español apellidado Vilar adquirió un billete de la Lotería extraordinaria a beneficio de la Ciudad Universitaria y resultaron favorecidos con 20.000 duros cada uno.

Con ellos ha regresado también otro compatriota que, como los anteriores, jugaba al mismo número, pero antes de emprender el viaje se puso a jugar al poker y perdió todo el dinero.

Los dos primeros se muestran satisfechísimos de regresar a su país.

Festival benéfico

SEVILLA.—Con un lleno imponente se celebró en la plaza de la Maestranza un festival a beneficio de la Hermandad del Cristo «El Cachorro».

El cartel lo componían siete novillos de Concha Sierra, doña Carmen de Federico, Miura, Santa Coloma, Villamarta y Antonio Flores, para Belmonte, Chicuelo, Pepe Belmonte, Niño de la Palma, Gitanillo de Triana y Mariano Rodríguez.

Juan Belmonte rejoneó uno. Pié a tierra, lo despachó de una forma imponderable. Luego en lidia ordinaria dió muerte a otros dos, por no haber podido tomar parte en la fiesta Chicuelo, siendo frenéticamente ovacionado. Se dice que está ha sido la última corrida que toreará Juan Belmonte.

Franco y Gallarza en Palma

PALMA.—Esta mañana ha llegado el hidro «Numancia», tripulado por los aviadores Franco y Gallarza.

El «Numancia» saldrá, a primera hora, para Valencia, de donde regresará convoyando el buque real.

Extranjero

Relieve del Alto Comisario en Angola

LISBOA.—El coronel Vicente Ferreira ha sido relevado de sus funciones de Alto Comisario en Angola por discrepancias con el ministro de Colonias.

La coronación del emperador

TOKIO.—En todo el país se observan grandes preparativos con motivo de las ceremonias que han de celebrarse mañana, de la coronación del emperador de Kyo.

Las autoridades han redoblado sus precauciones para evitar cualquier clase de desórdenes. Se ha calculado que en los festejos de la coronación los gastos sumarán alrededor de cinco millones de libras esterlinas.

Para la Exposición de Sevilla

RIO DE JANEIRO.—Comunican de Belem que el Gobierno del Estado de Pará ha enviado un oficio a los intendentes del interior pidiéndoles que remitan

muestrarios de los productos regionales, destinados a figurar en la Exposición Iberoamericana de Sevilla.

El vino español

PRAGA.—Dice el diario «La Tribuna» que el ministro del Comercio ha procedido al reparto del contingente para el actual trimestre de 95 vagones de vino de España, en la siguiente forma:

Para Bohemia, el 50 por 100; para Moravia, el 24 y medio por 100, y para Eslovaquia y Rusia Carpática, el 18 y medio por ciento.

La falta de vagones y material de transporte ha obligado a reducir el contingente, a pesar de que la demanda de vinos de España era para cubrir al menos 800 vagones.

El partido laborista

LONDRES.—En un discurso pronunciado por el señor Ramsay Mac Donald, éste ha hecho alusión a los preparativos políticos realizados por el Comité ejecutivo del partido laborista, y ha dicho que dicho Comité ha decidido por unanimidad presentar candidato laborista para las próximas elecciones generales en todas las circunscripciones, con lo cual el número de candidatos laboristas se elevará a 600.

«LA TIERRA» en Zaragoza

Las rondas

ZARAGOZA.—Dentro de esta semana comienzan los trabajos de pavimentación de las rondas, una de las mejoras más convenientes para Zaragoza, ya que con ello se evitará el que la población sea sucia.

Garage de socorro

Es un hecho la instalación en Zaragoza de un Garage llamado de socorro, en el cual habrá gasolina, aceite, aire para los automóviles y taller de reparación para las averías en la vía pública.

Fútbol el domingo

Después del resultado de los partidos del domingo último, el campeonato casi queda pendiente del partido del domingo entre el Iberia y el Patria.

Si el Patria vence una vez más, puede considerarse campeón por este año.

El servicio de limpieza

Se va a reorganizar el servicio de limpieza y es muy posible que se intente arrendar el servicio, pues por la importancia de la población requiere mucho personal y material.

UNA BODA

A las nueve de la mañana del día 5 del actual, se celebró en la Real y Parroquial Basílica de San Lorenzo, el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita, de Ibieta, Rosario Santafé Bueno, con el joven industrial don Aurelio Díaz y Díaz Delgado.

Bendijo la unión el virtuoso párroco de la citada iglesia mossén Antonio Laporta; apadrinaron a los contrayentes doña Balbina Díaz Delgado, madre del

novio, y don Pascual Santafé, padre de la novia; firmando el acta como testigos don Mariano Carrás, don Carlos Lafarga, don Rafael Nacenta y don Antonio Abad.

Entre los asistentes figuraban las señoras doña Balbina Díaz, doña Pet'a Bueno, doña Ana Fernández de Carrás, doña Anta Carrás de Astilleros y doña María Santafé. Las bellísimas señoritas Carmen Santafé Lardies, Concepción y Encarnación Palacín, María Martínez, Rosario Bergua, María Cruz Martínez, Angelines Vistué, Petra Marín, Jacinta Cuello, Angelines Bernad, y las preciosas niñas Lolita Lasasa y María Gavín.

El sexo fuerte tenía representación en don Pascual Santafé, don Mariano Carrás, don Carlos Lafarga, don Rafael Rabal, don Martín Lera, don Nicolás Arilla y don Antonio Claver; los jóvenes Natalio Díez, Joaquín y Pascual Santafé Bueno, Rafael Nacenta, Antonio Abad, Antonio Albert, Pedro Cajal, José Benedict, Eladio Trel, Ramón Abadía, Tomás Ruperez, Benito Salanova, Ramón Betrán, José López y Antonio Nacenta.

Terminada la ceremonia, los concurrentes se trasladaron al Círculo Oscense, donde se sirvió un espléndido lunch, admirablemente servido por el acreditado industrial don Conrado Obadé.

A continuación, en el salón del mismo Círculo, el elemento joven rindió culto a Terpsicore. La feliz pareja salió para Zaragoza, Madrid y Toledo, donde fijarán su residencia.

En el Odeón

«Luis Candelas»

Terminó su actuación en Huesca la Compañía Alcoriza con la representación de «Luis Candelas», original de Silva Aramburo, apreciable porque constituye un encanto a las costumbres y al pueblo madrileño, a la libertad y a España.

Por lo demás, los personajes de la obra carecen de la movilidad exigida a las producciones dramáticas. Largas peroraciones y un tanto desdibujada la figura principal, Luis Candelas, está a trueque de hacerse pesada si tuviera algo más de extensión; obra, en fin, en que la salsa del célebre bandido madrileño apenas si la vimos por alguna parte.

Sucesos

En la caseta de pobres transeuntes de Tardienta riñeron dos desconocidos con un hombre y una mujer que, al parecer vivían maritalmente, llamados Eladio Barón Pérez y Josefa García Díaz.

Ambos resultaron con heridas gravísimas, habiendo fallecido Eladio y encontrándose de cuidado Josefa, la cual quedó hospitalizada en Tardienta.

La benemérita realiza activas pesquisas para la detención de los autores, que huyeron rápidamente. En el asunto interviene el Juzgado.

ODEON

Mañana, día 8 Sexto jueves aristocrático

Metro Goldwyn Mayer. Producciones 1928, presenta

A quien Dios no da hijos...

Comedia moderna extraordinariamente cómica
EXITO INMENSO DE RISA

NOTA. A pesar de tratarse de una producción extraordinaria, completamente nueva y de precio elevado, la Empresa, en atención al distinguido público, ha fijado los precios corrientes de
Butaca, 0'60 General, 0'30

El próximo día 10 Sexto sábado popular

La voladora de fuego

Producción Pro-Dis-Co 1928

Los mejores intérpretes Los mejores directores
SIEMPRE LAS MEJORES PELICULAS

Diputación de Huesca

Olimpia

Mañana jueves, 8 de Noviembre de 1928

ESTRENO de

Novios en cuarentena

por BEBÉ DANIELS

PRONTO:

ALAS

La película de que todo el mundo habla

DR. J. GARCIA HERRERO

Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid

PIEL-VENEREO-SIFILIS MEDICINA GENERAL

HORAS DE CONSULTA: DE ONCE A DOS Y DE SIETE A NUEVE

San Onencio, 18, principal.

HUESCA

DESDE JACA

Un comunicado

Sr. Dr. de LA TIERRA.
Huesca.

Muy señor mío: Amparándome en la Ley de Imprenta, tengo el gusto de enviar a usted esas cuartillas, como respuesta al artículo aparecido el sábado 3 en ese diario y que se encabeza «no tires piedras al tejado ajeno».

Con esta fecha las envié también al periódico de Zaragoza donde aparecieron las mías que motivaron esa contestación de ustedes.

Queda suyo afectísimo seguro servidor que estrecha su mano,
Francisco Dumas.

En defensa propia

Sin ánimo de molestar a nadie y, solo con el fin de poner las cosas en claro, saliendo por esta ciudad que, si sufre, no por eso es merecedora de que ese sufrimiento se aumente con falsas y exageradísimas noticias, envié al periódico que aquí represento «La Voz de Aragón» mi más enérgica protesta al ver con grandes titilaciones achacar a JACA una infección que no existe, por un diario de Huesca que no nombré siquiera.

Hoy, LA TIERRA, se lanza contra mi humilde persona, de manera al parecer despiadada y, aunque creí haber dicho bastante ya, la defensa es justísima, más, cuando la ofensa es injustificada y a defenderme voy.

En mi escrito decía que «quien escribe para el público está obligado a saber distinguir palabras y conceptos, etc., etc. Hoy debo añadir, que, quien pretenda comentar y ese comentario darlo al público, debe saber leer e interpretar».

Yo, hacía unas consideraciones preliminares y censuraba acremente a quienes difundían noticias que calificaba y sigo llamando criminales, en circunstancias difíciles como las que atravesamos.

Con ello me refería, a cuantos se dedican, aquí primero, y fuera de aquí después, a hablar como lo hacen, de veintenas de muertos diarios; de no haber si-

tios ya, dónde colocar los epidemios; de requisas de autobuses y camiones para transportar los muertos... En fin, de aconsejar a viajeros y viajeros huyan de JACA, sino quieren morir (de ello tenemos infinidad de ejemplos a diario y también sabemos, señores de LA TIERRA, de donde parten esos consejos tan humanos).

Con ello, creo no ofendía a ese diario, por la sencilla razón de que, para nada se ha ocupado de propalar tales insidias, ni lo aludía todavía.

Y dicho eso, comenzaba entonces a tratar de LA TIERRA del epígrafe y de él protestaba enérgicamente y daba la razón de la protesta censurando la ligereza, pues de haberse limitado quien lo escribió, a ceñirse al texto de la circular de esa Junta provincial, en la que, para nada se habla de tifus y sí, de tifoidea, no hubiera dado lugar a que yo, y conmigo todo habitante de JACA, sintiera la mayor indignación cuando ya tanto se traía y llevaba este asunto sacándolo de su verdadero cauce. Prueba de ello, tal vez la hayan tenido en la Administración de LA TIERRA...

He ahí todo cuanto ha servido, para que el señor que conmigo se me, haya mojado su pluma con bilis; pues, lo demás de mi escrito se refiere, a dar explicaciones sobre el verdadero estado de la epidemia y modos y medios puestos en juego para concluir.

Además, ¿no hubo quien, según confiesan, *apercibió*, y al siguiente día rectificaron *libérrima* y gustosamente? Pues prueba de que ello estuvo mal dicho y eso es lo que yo sostuve y defendí.

El señor director de LA TIERRA, se sentiría del todo orgulloso, si a un corresponsal de su diario lo felicitaran con el cariño y entusiasmo que a este pobre aficionado lo felicitan y aplauden por ese articulejo, que tan mal sentó a dicho señor ¡Qué le haremos!

Y vamos con la segunda parte, aunque soy poco amigo de

hacer caso de *fatezas* como decimos por aquí, dejando *algo*, para resucitarlo en su día.

Yo, señor, no sólo tengo mi *tejado* de vidrio, toda la casa es del mismo material, máxime, en lo tocante a mi vida profesional, despreciando como merecen esos suspensivos y esas alusiones dichas a tontas y a locas; y, como de cristal las paredes en que me encierro, todos saben de mí, y nadie por fortuna tiene por qué criticar el menor de mis actos profesionales.

Bien le viene a LA TIERRA la ocasión para dar a sus lectores la *gran noticia* de la formación de un expediente a los médicos de JACA, y adornarla, con la manifestación de que *conocen los fines de silenciar la epidemia* ¡qué penetración!

Esto, sobre ser cosa que no creo interese a muchos (me refiero a lo del expediente), tiene varios aspectos que conviene tratar.

Conste que elogio la labor del excelentísimo señor gobernador civil, porque lo merece, como también la del señor inspector provincial de Sanidad y no, por lo que tal vez suponga ese señor con su gran perspicacia.

El expediente se instruye, es verdad, y por cuanto a mí afecta, como no soy sino un médico libre en JACA, toda mi misión queda cumplida, declarando, como lo hice, los casos primeros que se me presentaron; lo demás, es cuestión de las autoridades sanitarias entre las que no tengo el honor de contarme.

A otros sin embargo... dice, el tal señor. Que se le ve la oreja, amigo y quien pretende ofender con suspensivos, da lugar a que se piense ofende con *titulares grandes* fingiendo ignorancia. Y al añadir que el señor Dumas *ya sabe a qué nos referimos*, me ocurre preguntar ¿será eso que acabo de decir, lo que dan por sentado que sé?

Para terminar, y conste que por mí, es, para no insistir sobre lo que creo bien aclarado, aunque quede algo por aclarar *por quien corresponda*; agradeceré en nombre de todo JACA, al canto final que se le dedica, muy en armonía con ese afecto entrañable que LA TIERRA declara, y del que no ha dudado aquí nadie ni por un momento.

Dispensen ustedes las molestias que les he causado, señores de LA TIERRA haciéndoles, escribir tanto para no decir más que inexactitudes respecto a mí, y a leer un poquito mejor para no equivocarse conceptos criminales (y ya ven, que no hay coma en conceptos: ¡por si acaso!).

FRANCISCO DUMAS.

Jaca, 3 Noviembre 1928.

No necesitaba el señor Dumas ampararse (¿se tambalea, acaso?) en la Ley de Imprenta, para que su escrito apareciera en estas columnas. Eso, el amparo, nos demuestra que no nos conoce, pues este periódico ha temido por norma el recoger las opiniones de todos, siempre que estén expresadas en forma que no ataque a la honorabilidad de

las personas, para nosotros tan respetadas.

El señor Dumas escribió un artículo y metió el «cremo» como vulgarmente se dice. Le salimos al paso con la elocuencia que da la razón (modestia a un lado) y ahora, para justificarse, escribe una de incongruencias que no queremos comentar porque de ello se encargará el público, supremo juez y árbitro de los que para él escribimos.

Nada, absolutamente nada, de lo que decíamos nosotros, es refutado por el señor Dumas; activo «encargado del Registro civil», competente «médico» y discreto «corresponsal». (Todos estos cargos tiene el firmante, según decía en su primer artículo).

Nadie, absolutamente nadie, ni de este periódico, ni de Huesca, ha lanzado noticias tendenciosas y «criminales» para perjudicar a JACA. Consideramos a esa simpática población como una de las más preciadas de la provincia y a sus habitantes todos, incluso al señor Dumas, como a hermanos. El dolor que puedan sentir los jacetanos por la epidemia de fiebres tifoideas que padecen, lo sentimos todos los oscenses como cosa propia y esta declaración nos releva de contestar a las sandeces que con mala intención y por fortuna, lanza el galeno que suscribe con el «sano» propósito de colocarnos, como enemigos de comprovincianos tan queridos de la capital.

Sin duda por tener el señor Dumas, según afirma, no sólo el *tejado*, sino toda la casa de vidrio, «se le ve el plumero» con el que pretende limpiar el polvo de nuestra actuación, sin tener en cuenta que no lo necesita por que es limpia, clara y diáfana.

Y para terminar definitivamente este enojoso asunto, que provocó el citado señor Dumas, nos vamos a permitir erigirnos en «galenos (honroso título que ninguno de los que pertenecemos a esta Casa poseemos) para recetar al ligero e insustancial articulista una crecida dosis de tila, que deberá tomar por vasitos, uno cada hora.

Palabra, que va muy bien para atajar la bilis y para reducir los ataques nerviosos; y no menos, también para hacer la digestión de las «numerosas felicitaciones» (?) que según dice el señor Dumas está recibiendo.

Aniversario

El recuerdo de las edificantes virtudes y piadosos sentimientos que adornaban a la muy respetable y distinguida señora doña Pilar Colet López, esposa que fué del prestigioso comerciante don Francisco Estaún, permanece en el corazón de cuantos se honraron con su amistad; quienes, a no dudar, harán de él conmemoración dolorosa elevando una fervorosa plegaria por su eterno descanso.

Una vez más reiteramos el pésame a todos los suyos.

Este número ha sido visado por la censura

MEDALLONES

ANVERSO

JAEN.—En los locales del Consejo de Fomento se reunieron con el vicecónsul de España en Miami importantes elementos olivareros de Jaén, Sevilla, Córdoba y Granada con varios funcionarios del ministerio de Fomento para organizar de acuerdo con la Cámara de Comercio y la Alcaldía de Miami la venta directa a Norteamérica del aceite puro de oliva sin intermediarios.

REVERSO

En la cooperación de productores y consumidores, que tienen los mismos intereses, está la salvación de ambas clases.

VALVANEA.

Conclusiones formuladas por la Asamblea del Magisterio

En la Asamblea del Magisterio que acaba de celebrarse en Madrid han sido aprobadas las siguientes conclusiones:

Desaparición de la categoría intermedia con sueldo de 3 500 pesetas.

Sueldo mínimo de 3 000 pesetas.

Escalas porporcionales.

Ascensos a plazos fijos.

Unificación de escalafón.

Prohibición a los niños menores de nueve años de asistir a espectáculos públicos.

Creación del cuerpo de maestros sustitutos.

Creación de bibliotecas escolares.

Reforma del ingreso en las Normales en forma que salgan todos colocados.

Supresión de las oposiciones a las plazas de categoría restringidas.

Premios en metálico a los maestros que más se distinguen.

Unión de los cónyuges en una nueva localidad.

Aumento de mil pesetas en los haberes de los jubilados.

Decreto a tomar parte en la provisión de escuelas de Navarra.



Las niñas que se des-arrollan excesivamente delgadas, se exponen a sufrir una desgracia al llegar a la época de su transformación o cuando menos a quedar enfermizas e inútiles para toda su vida.

La madre previsora, puede evitar los estragos del raquitismo y de la debilidad con el excelente JARABE de

HIPOFOSFITOS SALUD

Con este poderoso vigorizador de la sangre, obtiene la niña una suma de glóbulos rojos que le permiten hacer frente a un sinnúmero de enfermedades y trastornos.

La prueba es sencilla y el gasto modestísimo.



Más de 35 años de éxito creciente. — Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Rehacer todo el tiempo que no lleve en la escuela exterior. HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Aquiles, San Rufo y San Florencio.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de doña Pilar Colet, de Est. ún.

En la Novena de las Almas, en Santo Domingo, predicará hoy don Alvaro Ontiñano.

SE VENDE

en buenas condiciones Armario comedor, Trinchero, Mesa y ocho sillas. Informarán en esta Administración.

Bar LION D'OR

Grandes conciertos diarios a cargo de los profesores don Andrés González (piano), y don Melchor Sastre (violín)

Se necesita un oficial carpintero que sepa su obligación. Carpintería Mecánica, Ramón Garcés, Torres de Barbués.

Se arriendan cuadras para 25 o 30 caballerías, con corral, dentro del ferial. Para tratar: Costa, 18, Carretería.

Oposiciones a ingreso en el Cuerpo de Secretarios de Ayuntamientos, segunda categoría

En la «Gaceta» del 24 de los corrientes se convocan oposiciones para expedir 400 títulos de aptitud, para las Secretarías vacantes existentes en la actualidad y las que vaquen en lo sucesivo.

No se requiere título académico Precisa la edad de 23 años

Los ejercicios comenzarán el 1.º de Abril de 1929

El 1.º de Noviembre próximo, se iniciarán las clases de preparación a cargo de personas especializadas en las distintas materias del cuestionario.

Para matricularse, dirigirse a la Academia de Contabilidad de

RAMON ARRIAGA
Calle Fatás, núm. 9 HUESCA

Almacén de Calzados, Alpargatas y Cordelería

VENTAS AL POR MAYOR Y DETALL

Ramón Añaños Oliva

Mozárabes, núm. 8 HUESCA

La casa mejor surtida en zapatillas de invierno y botas fuertes para caballo y niño, a precios sin competencia

La Hidro - Eléctrica, S. A.

HUESCA

Tarifa de lámparas y contadores eléctricos

Marca	Forma	Tipo	Bujías	Wattos	PRECIO Posetas
«EGMAR»	Pera...	Watie Clara...	10 a 50		1'75
«OSRAM N»	Idem...	Idem.....		25 a 40	1'80
Idem.....	Idem.....	Idem.....			2'25
«EGMAR»	Vela...	Idem.....	10 a 25		2'50
Idem.....	Idem.....	Idemmateada Id.			2'25
Idem.....	Esférica	1/2 W. Clara.	50	40	2'75
Idem.....	Idem...	Idem Opalina	50	40	3'00
Idem.....	Idem...	Idem Clara...	100	60	4'00
Idem.....	Idem...	Idem Opalina	100	60	4'25
Idem.....	Idem...	Idem Clara...	200	100	6'25
Idem.....	Idem...	Idem id....	400	200	9'50
Idem.....	Idem...	Idem id....	600	300	14'00
Idem.....	Idem...	Idem id....	1000	500	19'00
«PHILIPS»	Idem...	Idem id....	50	40	2'75
Idem.....	Idem...	Idem Opalina	50	40	3'00
Idem.....	Idem...	Idem Clara...	100	60	4'00
Idem.....	Idem...	Idem Opalina	100	60	4'25
Idem.....	Idem...	Idem Clara...	200	100	6'25
Idem.....	Idem...	Idem id....	400	200	9'50
Idem.....	Idem...	Idem id....	600	300	14'00
Idem.....	Idem...	Idem id....	1000	500	19'00

Venta de contadores monofásicos de uso corriente, a 150 voltios, marcas A, E, G o Siemens, al precio de 32 pesetas uno, equivalente a 37 pesetas, incluida su Verificación Oficial

Domicilio social: Calle de Zaragoza, núm. 15

Horas de despacho: De 9 a 12 y de las 16 a las 20, todos los días laborables.

NOTA.—Esta tarifa anula las anteriores.

No es caro ser elegante, ni es difícil, vistiendo en nuestros Almacenes

Contamos con un incomparable surtido de PAÑERIA y al frente de nuestros talleres de SASTRERIA A MEDIDA, tenemos un CORTADOR de primer orden, diplomado, garantizando la hechura de forma, que satisfaga los más variados gustos y las más rigurosas exigencias

Desde el CINCO de Noviembre y por tiempo indefinido, implantaremos una nueva Sección de ARTICULOS de GANGA

ALMACENES DE SAN PEDRO, S. A. - Huesca

Los más importantes de la Región

Diputación de Huesca

Labradores

Pedid siempre a herreros y carreteros que pongan en vuestros carros el eje "MUMBRU"



—¿Por qué tu carro llevando más carga va más ligero?
—Porque lleva eje y bujes torneados "MUMBRU,"

Llantas para carros a 57 pesetas los 100 kilos

PERNIOS, CERRADURAS Y FALLEBAS, legítimos de Mondragón, el que más barato vende.

Se liquidan algunos muebles.

No comprar sin visitar esta casa

Hierros, Drogas y **Joaquín Lafarga** HUESCA
- - - Ferretería - - -

The "UNIQUE" Pen

es la única y legítima estilográfica que ofrece 30 lujosos modelos al precio único de

Ptas. 9'95

Todo el que quiera adquirir nuestra famosa pluma de 9,95 debe pedirla por su nombre, para evitar engaños

The "Unique" Pen

Precio único - - - 6 meses de garantía - - - 30 modelos

VENTA EXCLUSIVA EN

La Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y C., S. A.

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA

Ha sido... Es... Y será...!

El que más barato vende

Tejidos -- Confecciones -- Camisería
y últimas novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Orenco, 19

SALDOS PERMANENTES...
ARTÍCULOS DE OCASIÓN Y RECLAMO...

Trajes caballero, estambre sólido inglés, desde 40 pesetas; Colchas camera grandes, 7 ptas.; Idem seda grandes, 16 ptas.; Seda natural de matrimonio, las de 50 a 27 ptas.; Mantelería crepé jaretón y vainica a mano, 19 ptas.; Tohallas rusas color, 1,50 pesetas; Paños cocina grandes, 4 ptas. docena; Gamuzas, 0,90 ptas.; Servilletas algodón damasco, 5,65 pesetas docena; Pieza tela rica de oro, 10,50 ptas.; Sábanas curado hierro, 6 ptas.; Cojines seda, 1,25 pesetas; Panas cordoncillo superior, 3,25 ptas. metro; Batistas estampadas, 0,60 ptas. metro; Percal francés para batas y camisas, desde 1,25 ptas. metro; Fulares estampados, 1,65 ptas. metro; Crespones seda, desde 4 pesetas metro; Voiles inglés, bonitos estampados, desde 1,50 ptas. metro; Maletas fibra, con dos cierres y soporte, 6,50 ptas.; Sacos y bolsos de viaje, bonitos modelos, y no digo más por ser imposible detallarlo todo.

(Sección camisas a medida a cargo de la Casa Ducay, de Zaragoza).

Nuevas válvulas TUNGSRAM T. S. H.

con filamento de BARIO, serie de 4 voltios

El rendimiento de un aparato receptor depende en primer lugar de la inclinación de las válvulas empleadas. LAS VALVULAS TUNGSRAM BARIO constituyen un record, teniendo una inclinación no alcanzada. Corriente mínima de calefacción.

Tipos: G-405, G-408, G-409, P-414, L-414, etc.

RADIO TUNGSRAM :: MADRID :: Apartado 1.039

Telegramas TUNGSRAM

EDITORIAL CASTRO

(Palacio del Libro Popular)
Apartado 5.020.-Madrid (5)

Eche usted al correo una carta con estas señas solicitando la bellísima novela altamente moral e instructiva, de Fernando Alburquerque.

¡¡PERDIDA EN LA VIDA!!

Y si se halla usted en Madrid, pídale por teléfono, marcando este número:

7... 3... 7... 4... 0

Se recomienda la lectura del primer cuaderno que se sirve gratis a toda España. Pídale usted a corresponsales y centros de suscripciones.

SE REGALAN con absoluta certeza fincas de 10.000 pesetas por sorteo ante Notario y solamente entre verdaderos suscriptores.

Necesitamos corresponsales en todas las poblaciones.

LA ENSEÑANZA

complementaria obrera, por doña Leonor Serrano, inspectora de primera enseñanza.

Se vende a 3'50 pesetas en la Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y Compañía, S. A. Coso Bajo, 9 y 11. Sucursal: EL PEDROSO (Sevilla).

La Fiesta del Arbol

Folleto con arreglo a las ideas de don Joaquín Costa.

Pídelo a La Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y Compañía, Coso Bajo, 9 y 11. Sucursal: EL PEDROSO (Sevilla).

¡No deja lugar a duda!!

QUE VENDIENDO ASI LA CASA SANCHEZ ADQUIRIRA UNA POPULARIDAD JAMAS CONSEGUIDA POR NADIE

Los trajes que valían 150 ptas. se hacen hoy a 100 ptas.
» » » 100 » » » a 75 »
» » » 75 » » » a 50 »
Los abrigos valían 160 » » » a 100 »
» » » 125 » » » a 90 »
» » » 100 » » » a 75 »
» » » 75 » » » a 50 »

Mantas lana, el mejor consejo, pidan precios

El género de invierno de punto inglés a 8 pesetas kilo. Hay gran existencia de todo a precios incompetibles.

El que necesite comprar y no visita la casa de

Leopoldo Sánchez

no sabe lo que es el ahorro.

Nada, el que no lo quiera creer que venga y lo verá.

NO TIENE RIVAL EN ARAGONI

Coso Bajo, núm. 63

HUESCA

Han salido premiados en el mes de Octubre: 8.361, Mariana González, de Huesca; 8.311, Francisca Peñanás, de Quicena y 8.467, Nicolás Azor, de Apies.

Se necesita dependiente que lleve 6 ó 8 años de práctica.

Piezas y obras musicales

:-: Novedades recibidas :-:



ALMA CAÑI, P. D.....	A. Celda.	2'50
NOCHE DE REYES, Tango.....	P. M. Motfia.	1'50
ADIOS MUCHACHOS, Tango.....	Sandero.	1'50
LA FERIA DE LAS HERMOSAS, Tango.....	J. Benlloch.	2'00
FRUTA PROHIBIDA, Tango.....	E. Bregel.	2'00
EL VIAJANTE EN CUEROS, Núms. 4, 5 y 6.	Calleja.	3'00
BILLETES CHARLESTON.....	Chaves.	2'50
VUELVE PROVINCIANA, Tango.....	Antonio J. Cabrera.	2'00
HUGO EL APACHE, Vals (serenata).....	Pascual Espert.	2'50
POBRE MECANOGRFA, Tango.....	Quiroga.	2'50
EMBLEMA DE ANDALUCIA, P. D.....	A. Silván.	2'50
LA PROMESA, Núms. 5 y 11.....	E. Torner.	3'00

VENTA EXCLUSIVA Mediante encargo facilitan toda clase de obras musicales

La Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y Comp.ª, S. A.

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA

Figurines para la temporada de invierno

Se reciben todos los días los más prácticos y elegantes

TENEMOS A LA VENTA LOS SIGUIENTES TITULOS:

	Pesetas		Pesetas
Album de Enfants.....	3'00	Grande Revue des Modes.....	5'00
Siluetas Infantiles.....	2'50	Mondial.....	1'00
La Moda Infantil.....	4'00	La Moda Ideal.....	1'00
La Moda en trajes y abrigos.....	4'00	La Mode Chic.....	1'20
La Moda Femenina.....	3'50	La Folie Parisienne.....	1'50
Siluetas Femeninas.....	2'50	La Femme Elegante.....	1'50
Catálogo de modas (muy completo).....	1'75	Merveilles de Modes.....	1'75
Pictorial Review.....	3'25	La Moda Futura.....	2'00
La Parisienne.....	3'50		

PIDALO HOY MISMO EN

La Enciclopedia Mundial y Editorial Campo y Comp.ª, S. A.

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA